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Coduam (oT rpey. co@ioua,
«MacTepCcTBO, YMeHUue, Xutpas
BblAYMKa, YNTIOBKa, MyApPOCTb») —

YMbILWIIEHHO JI0XXHOEe
KOTOpoe nmeer

NnpPaBUIIbLHOrO.

Q0




B lpeBHen [ peunn passutme UCKyccTBa
BedeHNa OUCKYCCUN HepedKko NpuBoauno K
N300PETEHNIO XUTPOYMHbIX «10Ka3aTeNbLCTBY»
HEBEPHbIX yTBepXXOeHnn. Takne
«goKasaTenbCcTBa» Ha3bliBalOTCA codonuamamum,
NOCKOJIbKY UX YacCcTO MCNOoSib30Bann COMPUCTbI —
yumnTensa qounocodum n KpacHopeuuns B LlpeBHeN
annage.»




Llenb Mmoen paboTbl - BbIABUTDL
OCHOBHbI€ NpUeMbil,
ncnosib3yemblie Ans
COCTaBNeHUA maTeMaTU4ecKux
copn3MOB;
KnaccudpunumpoBaTb
OLLUNOKMU,
AonyckKkaemble
B HUX.




TUNYHLIE OLLNOKWN

1. 3anpeLleHHbIe OEUCTBUS: OENeHne Ha HOlMb.

2. HenpaBurnbHoOe BbIHECEHME ODLLErD
MHOXUTENSA 3a CKOOKM B 0OOUX YacTsaX TOXKOECTBA.

3. HE 6epéeTca BO BHUMaAHUE TO, YTO KOPEHb
KBagpaTHbIM U3 Yncna paBeH MOAYSI0 3TOro Yncna.

4. 13 paBeHCTBa KBagpaToB [ABYX YMNCEN HE
CrielyeT, YToO caMu 3TU YnCria PaBHbI.

5. HecoBmecCTHblE YpaBHEHUS, COCTaBMNEHHbIE B
CUCTEMY.

6. NpeHebpexeHne ycrnosuamu dpopmyn u
npasun.

/. HapylweHusa npaBun geENCTBUSA C
MMEHOBAHHbIMW BENUYNHAMMW.



rd

9kr=9000000r

ol

s ISR

SEEER




3kr=3000r
32kr=3000°4r=>
Okr=9000000r






(8-5) n (2-5)
3n-3
3% n (-3)7?
2=0= (_3)2
9=9
3HauunT 8=2






65+130-195=78+156-234
5(13+26-39)=6(13+26-39)
3Ha4umT 5=6



[TOHATbL COPU3M (pPeLunTbL ero u HanuTu
OLUMOKY) nony4vyaeTca He cpaasy.
HekoTopble codhnambl npuxoanTcs
pa3dbupaTb MO HECKOSIbKY pa3, YTOObI
AEUCTBUTESNIbHO B HUX pa3obpaTbCA.
Pa3BuTtasa noruka
MbILUJIEHNA MOMOXET He
TONbKO B peLueHnun
KaKnx-Hmoyab
MaTeMaTUu4vecKux sagau,
HO MOXeT NPUroauTbLCA U
B XXU3HMW.




Cnacunbo 3a
BHUMaHue!




